



## ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE DE SAÚDE DOS MILTARES DO ESTADO DE MATO GROSSO

## ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

A Associação Beneficente de Saúde dos Militares do Estado de Mato Grosso-ABSM-MT,também denominada deHospital Militar do Estado de Mato Grosso- HM,pessoa jurídica de direito privado, com sede estabelecida à Rua Ten.Cel. Thogo da Silva Pereira nº 905, Bairro Goiabeiras, Cuiabá MT, CNPJ 03.926.987/0001-68neste ato representado pelo Presidente RICARDO ALMEIDA GIL-CEL. RR PM, eleito e empossado em 22 de Janeiro de 2016, no uso das atribuições Estatutárias, do Art. 49 Inciso V e do Art. 32, Inciso I e II, vem a presença dos senhores associados, quites com suas obrigações sociais, convocá-los para comparecerem em Assembléia Geral Extraordinária no dia 23 de Abril de 2016 (dois mil e dezesseis), para tratar dos seguintes assuntos:

- Migração deAssociados Efetivos, Contribuintes e Pensionistasda Associação Beneficente dos Militares do Estado de Mato Grosso-ABSM-MT para a Caixa de Assistência dos Militares do Estado de Mato Grosso-CAM e vice e versa;
- Reduçãodevalores das mensalidadesprevista no Art. 22 § 1º e § 2º do Estatuto Social para os Associados Efetivos, Contribuintes e Pensionistas, mediante aplicação de descontos;
- Contrato de Prestação de Serviço e cessão de espaço físico em Comodato paraCaixa de Assistência dos Militares do Estado de Mato Grosso-C.A.M.;
- Assuntos Gerais.

A Assembléia Geral Extraordinária terá inicio às 09:00 horas, com a presença da maioria dos Associados Efetivos, os quais estejam em pleno exercícios de seus Direitos Sociais, ou às 10 horas em Segunda Convocação, com qualquer número dos associados Efetivos que estejam em pleno exercícios dos seus direitos Sociais. A Assembléia será realizada em sua sede, estabelecida à Rua Ten.CelThogo da Silva Pereira nº 905, Bairro Goiabeiras -Cuiabá-MT, e os procedimentos da Assembléia obedecerão aos dispostos no Estatuto Social.

Cuiabá 11 de abril de 2016

RICARDO ALMEIDA GIL

Diretor Presidente da ABSM-MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 597606e0

Consulte a autenticidade do código acima emhttps://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar